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IMacmopr
(oH1a OLIECHOYHBIX CPEACTB

no yueOHoMy nipenmety  Dusnka

Kmace 7
Ne Haumenosanune
KonTponupyemsle pa3ziensl (TEMbl) IpeaAMETa
/o OLICHOYHOI'0 CPEJICTBA

Tema 1. BBenenne. @usnka u €€ posib B MO3HAHUHU
OKPY>KaIOIIIET0 MUPA

1 JlabopartopHnast pabota

KontponbHas padota

2 | Tema 2. IlepBoHavaJLHBIE CBEACHUS O CTPOCHUH BEIIECTBA
p g P JlaGopaTopHas pabora

KontponbHas padota
Jlaboparopnas pabota
3 | Tema 3. /IBukeHu€E U B3aUMOJICHCTBUE TEI IIpomexyTouHas
aJIMHHUCTpATHBHAS
KOHTpOJIbHast paboTa

KontponbHas padota

4 | Tema 4. JlaBienue TBEPIBIX TEI, )KUIKOCTEH U ra30B
A p ’ Jlaboparopnast pabota

KontponbHas padota

5 | Tema 5. PaboTa 1 MOIIHOCTh. DHEPTHS JaBopatopHas pabota

Hrorosas
6 | Tema 6. IToroBoe moBTOpEHUE aIMUHHUCTpaTUBHAS
KOHTpOJIbHast paboTa

Hdemo-Bepcust KOC

IIpomeskyToUHASI AAMUHUCTPATUBHAS KOHTPOJIbHAsI padoTa no pusuke 7 Kiaace

YACTD A. Bribepure oarH BEpHBIA OTBET.

1. Yro siBnsieTCs OCHOBHOM eMHUIIEH BpeMeH! B MexnyHapoiHoi cucteme?

A. Cytku; b. Munyra; B. Yacsr; I'. Cekynna; . T'ox.

2. CKOJIBKO MWJIJIUTPAaMMOB B OJJTHOM I'pamme?

A.10; b. 100; B. 1000; I". 0.01; . 0,001.

3. Beibepure BepHOE yTBEPIKICHHUE:!

A. TOJTBKO TBEPABIC TEJIA COCTOAT U3 MOJIEKYJI;

b. TONBKO KUAKOCTH COCTOSIT U3 MOJIEKYJI;

B. Tonbko ra3bl COCTOSIT U3 MOJIEKYJT;

I'. Bce Tena cocTosT U3 MOJIEKY!I.

4. ECTb 11 OTJIMYMS MEXKITY MOJIEKYJIaMHU XOJIOJHOM U TOpsiYeil BOABI?

A. Mounekyibl X0JI0JHOH BOABI O0JIbIIIE, YeEM MOJIEKYJIBI TOpsYel BOIbI,

b. MoJiekyJibl X0JIOJJHOM BOJIbI MEHBIIIE, YEM MOJICKYJIbI TOPSIYEi BOJIBI;

B. Monekynsl 0O1MHaKOBBI.

5. 3MeHeHne noJIoKEHHs Tela OTHOCUTEIBHO APYTUX TEJ C TEYEHUEM BPEMEHU HA3bIBAIOT:
A. IlpoiiieHHbIM Iy TEM;

b. TpaekTopueii;

B. Mexann4eckuM JBHKCHHUEM.

6. 3emns Bpamraercs Bokpyr Comaiia co ckopocthio 108000 km/4. Beipazure 3Ty CKOpoCTh B M/C.
A. 30000 m/c; B. 1800000 m/c; B. 108 m/c; I'. 180 m/c; . 30 m/c.

7. IMoe3n nBmwxkeTcs co ckopocThio 60 km/4. Kakoe paccrosinus ol nporiaet 3a 1,5 9?

A. 120 km; b. 80 xm; B. 90 xm; I'. 150 kM.

8. Kakoe u3 npuBeIeHHBIX HUKE BBIPAKEHHI UCTIOIB3YETCS JUIsl BBIYMCIIEHUS TUIOTHOCTH TeJa?
A.p*V; b.m/p; B.m/V; T. V/m.

9. [TnotHOCTH GeTona 2200 Kr/M>. DTO 03HAYAET, UTO:

A. 2200 xr/m> 6eToHa UMeIOT 00beM 1M>;



B. 2200 xr/m® 6etoHa umeroT 0obem 2200 M;

B. 1 xr 6eTona umeet 06bem 2200 Kr/m>.

10. IlucrepHa BMecTHMOCThIO 20 M’ HAaMOIHEHAa KEPOCHHOM, Macca kotoporo 16000 kr. Beramcmure
MJIOTHOCT.

A. 320000 xr/m?; B. 800 kr/m>; B. 0,05 kr/v®; T 320 kr/m?.

11. Becom Tena Ha3bIBalOT CUITY, C KOTOPOM:

A. TeJo MpUTAruBaeTcsa K 3emie;

b. Teno geiicTByeT Ha apyroe Teno, BhI3bIBaOLIee AehOpMalInIO;

B. Teno BciencTBue npuTshHkeHUs K 3eMyie ACHCTBYET Ha OMOPY MM TOABEC.

12. Macca tena uzmepsercs B...

A. HrroTonax;

b. M%;

B. kunmorpammax.

13. Cuna ynipyroctu BO3HUKAET B PE3YJIbTATE. ..

A. HarpeBaHu4 Tela;

b. nedopmanuu tena;

B. Ilepemenienus Tena.

YACTD B. Ilpu pemiennu 3a1a4 10J15KHO ObITH I0JIHOE 0(pOPMIICHHE.

1. Tpakrop 3a nepseie 5 muH npoexan 600 m. Kakoi myTs oH mpoezaet 3a 0,5 4, IBUTAsICh C TOW ke
CKOPOCTbHIO?

2. KakoBa macca ména (p=1400 kr/m>), eciti oH 3anoHsIeT 6aHKYy BMECTUMOCTHIO 0,5 717

Hemo-Bepcuss KOC

HTorosasi agMMHHCTPATHBHASI KOHTPOJIbHAas padora no ¢usnke 7 Kiacc

YACTD A. Bribepute o1H BEpHBIN OTBET.
1. YTo u3 mepevrcIeHHOr0 He OTHOCHUTCS K (PU3UYECKUM BETUIMHAM ?

A. cKOpOCTh b. macca B. Crer
2. 3a 5 4y 30 MuH Benocunenuct npoexai 99 kM. C kakoil cpeaHel CKOPOCThIO OH ABUTAJICA?
A. 18 km/u B. 18Mm/c B. 20xMm/MuH

3. CranpHOMW, JaTyHHBIM M YyTYHHBIH IIApUKH MMEIOT OJMHAKOBble 00BEMBI. Kakoil m3 HHMX uMmeer
0oJIBITYI0 Maccy?

A. CranpHOU. b. UyryHHblii B. JlatyHHbIil.
4. YeMy paBHa cuiia, AecTBYIOIIas Ha T€10 Maccoi 50 Kr, HaxoAsIeecs Ha MOBEPXHOCTH 3eMiIn?
A.0,2H b.5H B. 500 H

5. Ha teno neicTByIOT TpH CUJIbl: HanpasiieHHas BBepx cwia B 10 H n HanpaBnenHsie BHU3 cuibl B 9 H u
5 H. Kyzna HanpaBiieHa 1 4eMy paBHa PaBHOJICHCTBYIONIAS ATUX CUJI?

A. nHanpaBieHa BBepx U paBHa 4 H
b. nanpasnena BHu3 u paBHa 4 H

B. Hanpasniena BHu3 u paBHa 24 H
6. Kakoe naBnenue oka3biBaeT Ha 1os koBep Becom 200 H mmomaasio 4 m3?

A.50TI1a b. 80 I1a B.0,51Ila
7. Kakue 1Be ¢puzndeckue BeIUIHMHBI UMEIOT OJJUHAKOBBIEC €AMHUIIBI U3MEPEHUS ?
A. Cuia u pabora b. Pa6oTa u MmomHOCTh B. Pabora u sneprus
8. KakoBa kuneTnueckas sHeprus camonera maccou 20 T, netsmiero Ha Beicote 10 kM co ckopocTsio 150
m/c?

A. 2,25 M]Ix b. 225 MIx B. 425 M[Ix
9. Ecniu mone3nast pabota mpu nepemernieHun rpys3a paBaa 300 [k, a 3aTpadyeHHasl pu 3TOM padoTta
coctaBuna 4001k, To KII/] Takoro Mmexanu3ma paBeH:

A. 50% b. 75% B. 25%



10. B »xuakocTn HaxoAsATCA ABa 11apa OJJMHAKOBOW MAcCChl, CEIaHHbIC U3 AIFOMUHUS U Meau. Ha kakoi
U3 I1apOB JACUCTBYET caMasi OOJIbIIasi BHITAIKMBAIOIIAs CUiia?

A. MeIHEBIN b. AnmroMuHuEeBBIN B. Cuia oguHakoBas
YACTD B.
B1. YcraHoBuTe COOTBETCTBHE MEXTY PU3HUIECKUMHU 3aKOHAMH U YUYEHBIMH, OTKPBIBITUMU UX. K ka0t
MO3HIIMU TIEPBOTO CTOJIOIA BHIOEPUTE COOTBETCTBYIOLIYIO LU(PY M3 BTOPOrO CTONOLA M 3alUIIUTE B
Ta0uIy BRIOpaHHBIC IU(PPHI TIOJT COOTBETCTBYIOMIEH OYKBOM.

A. OTKpbITHE SIBIIEHHUS] CBOOOIHOTO MACHUS 1). 1. Heroron
b. OTkpbITHE 3aKOHA BCEMUPHOTO TATOTEHUS 2). b. ITackann
B. OtkpsiTHE 3aK0HA O Nepeaade JaBICHUS KUIKOCTIMU 3). A. DiHmITelH
U Ta3aMu 4). I'. Tanunei
5). P. bpoyn
A b B

B2. YcraHoBHTE COOTBETCTBHE MEXIY (PU3NIECKUMH BETMYNHAMHU M IPUOOPAMHU JJISl UX N3MEPEHHS.
K xaxaol mo3uiyu mepBoro crojdua BHIOEPHTE COOTBETCTBYIOIIYIO IU(PY U3 BTOPOro CTOJIONA H
3aMuuIuTe B TaOIUIYy BEIOpaHHBIE IIUQPHI O]l COOTBETCTBYIOLICH OYKBOM.

A. JlaBieHue BHYTpHU KUIKOCTH 1) Bapometp
B. O6wem xuakoctu 2) Manowmertp
B. Macca 3) CnuoomeTp
4) Becnl
5) MeHnzypka
A b B

YACTD C. IIpu pemiennn 3a1a4 A0JKHO ObITH MOJTHOE OhopmIiIeHHe.
1. Ha konuax peryara neiictBytot cuibl 2 1 18 H. JlnunHa peryara paBHa 1 M. ['1e HaxoauTcsa Touka
OTIOpHI, €cliu phiyar B paBHoBecun? (Becom pbruara npenebpeyn)
2. Kakoit myTh MOXET MPOEXaTh aBTOMOOUIIb TOCIIE 3aMpaBKK ToprounM, eciid Ha 100 kM myTH ero
IBUKeHHsT pacxonyercs 10 kr OeH3uHa, a 00beM TorumBHOrO Oaka paBeH 60 i [ImoTHOCTH
6ensuna 710 kr/m>?



